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Ianranteid HUHAT Xyranaa 120 MuHyT

S.MT101 MATEMATHUK-I A BapuaHT

3eB xapuyJr O0yp 2 oH00, OypYyy XapuyJT 00JIOH OIT

3eB xapuyaTt Oyp 1 oHooToii XapuyJThII TeCTHIiH

1-P X3CIr N
XICruiiH 1-p X3¢9rT GeraeHe.

Jlapaax eryyJ03pyyauiiH YHOH XyIJIbIT TOTTOO.
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Z=2-i KOMIUIEKC TOOHBI MOIYJb Hb | Z |=5 GaiiHa.

B,.s MaTpuubiH by, 21eMeHTH] Xapraazax anreOpuitH ryfipont (-*2. M,, Gaiina.

a b
B= [c dJ' C= (e f ) MaTpHULYyAbH XyBbA B-C  yilnmdi ToqopXoiorioHo.

a; a, 2a;

a,, a,, 2a,, | MaTPHUIIBIH TOAOPXOIIOrY Hb T3r OaiiHa.

ay Ap 2
[lyraman TSIIATTIMIAH cucTeMuiiH XyBba rang(A) = rang(A/ B) Gaiisan HUALITIIH CHCTEM IIHD.
HbraH TepunuiiH myramas TATIUTIIMIHH cucTeM Oyp MUHATAI.
Orropryitn &, b, € Bextopyymsit a- (b xC) XOMHMOT YPKBIp BeKTOp GaiiHa.

- . . 1 - =~ .
a, b Torac suraarail BEKTOpyy1 Hb I'ypBaIDKUHBI TaTyy 60J1 rypBaDKHHBI Tanbaii S = 7 |axb| Gaiina.

Orropryitn a ={5,—3,1}, b ={-2,—3,1} BekTOpyyx HepICHANKYJIIp OaiiHa.
Xapas C(-2,0,3), D(-3,1,—1) wpryyn ereracex 6o cD BEKTOPBIT YPT Hb | cD |= V17 Gaitna.
Xasrraii gaxp mynyyHsl xsuioap Ax+ By +C =0 Gaiina.
M, (=1 2) moruiir maiipcan k = -4 eHuruitH ko>dduuuenTTON IMyNTyyHEI TOrmHTrI Y —2=—4-(X+1)
GaitHa.
Xo _ Y=Y _2-7%

Orropryiin AX+By+Cz+ D =0 xastraii 6a X=X _ =
m n

LIyJyyH ererieB. XaBTrail HIyl1yyH

xoép Am+Bn+Cp =0 yen nepnenmukyssp OaifHa.
Onnuncuiin XyBea 0 < £ <1 Gaitna.

x% +y? —2z2 =1 ragapryy 13p M(-1,1,~1) 1or opumHo.

P . X =2cost N
X +Y° =4 GyHKIHIH NapaMeTpT TITIUTII Hb y=2sint’ 0<t<27 OGaiina.
y =InXx ¢yskuniia ynamskinan 56 lim In(x+ Ax) OaitHa.
Ax—0 AX
Juddepennuanunargax y = f(X) bynxuuita xyssn f'(x)) =0 6a f"(x) >0 Gom X, Hb Max mar 6omHo.
. f
y = f(X) ¢yskumiin Hamyy acummror Hb Y =kX+b 6o k = IIrT(l) ) 'K OJHO.
X—> X
y=f(x) byHKIL [a,b] o3p  Tacpanrryil.  XopaB VX, X, €[a,b] IPTYYA — aBaxaj

601 yr 3aBcap 139p f(X)-midr ryarsp ¢yHKI rau.

f[X1+X2J> f(x) + f(xp)
2 2

2-P X9CIr xapuyjaaaryii 601 0 oHoo. XapHyaTBII TeCcTHIiH
XICTHIiH 2-P XICIIT GOII10HO.
1 2+3i _ ’
-1-2i
A) 4-T7i B) 4+7i 0 4+7i D) 4-Ti
5 5 -5 -5
-1 0 -1 -4
2. 0 5 |+4-X=[4 5| 601 X MarpuipIr oI
0 -4 0 8
0 1 0 -1
0 10 01 0
A1l 0 B) [ J C)|1 D) [ j
-1 0 3 10 -3
0 -3 0
A1 &, A3 a; 2a, ag
3. a,, &, a,=4 06on 3a,, 6a,, 3ay,l=?
a31 a32 a33 a31 2a32 a33
A) 12 B) 8 C) 18 D) 24
1 2 5
4 A 2 3 8 Gon A i
. = oIt MATpPHLBIH PAHTHIAT OJ1.
5 _2 1 PULBIH P
6 -4 -2
A)3 B) 2 C)1 D) 4
X+2y+5z2=-9
5. X—-y+3z=2 CHCTEM XOPH IIUHATIH BY?
3x-6y-z=25
A) Tercrenryii osion B) LlopsiH raxm C) Ar 3 mmiinTaii D) Wuiizryit
-1
6. B= ( 4 GJ MATPHIIBIH XyBHITH YTIYY/BIT OJL.
A) 1,-6 B) 1,6 C) -1,6 D) -1,-6
1 3 4
7. A= oon A =?
2 -2
1(2 3 1 (2 3 1(2 3
A) = B i C) —- D) =
) 5 (z —1) ) ypeyyryit ) (2 - ] )% (2 —1]
8. AB-1),B(,2), C(43),0(0,0) Gox OP=AC+2AB Gaiix P OIHIiH KOOpHHATSIT OIL.
A) (5,-10) B) (-10,5) C) (10,5) D) (5,10)
9. |pE3 |G 2J3 , P 6a § —MifH XOOPOH/IOX OHIIET % Gon (2p+q)-(5p—34)="?
A) 44 B) 54 C)-24 D) -34
10. A(2,-11), B(5,5,4), C(3,2,—1), D(4,1,3) upryymsa opoiiToil rypBabKUH TUPAMUIBIH 333JIXYYHUHIT OJL.
A) 6 B) 3 C)9 D)2
11. a={m-21} 6a b ={1,—3m,14} BexTOpYy M —HiiH siMap yTraH MepHeHIUKyYIsp Oaiix Ba?

A)3 B) 1 C)-1 D) -2




13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

A(—2,-8), B(—6,—2),C(2,2) uaryya Hb rypBabKMHBI OpOiH LryyA 6o C opoiirooc Gyysracan MeaMaHbl
TITIIHTIAI 30XHO.

A) 7x—6y—-2=0 B) 7x+6y—-2=0 C) 7x-6y+2=0 D) 7x+6y+2=0
IMapanenorpamsis qapaancas 3 opoitHyya Hb A(=1,—1) B(5,1) C(17,6) 6o neper 13X OpOitH KOOPAUHATHIT
oI

A) D(-4,7) B) D(4,-7) C) D(-4,-7) D) D(4,7)

A(3,1,2), B(2,2,1) woryyamiir gaiipcan OX TIHXJIITIN napasienib XaBTrailH TIOTMHUTI Ouy.

A) x+2+3=0 B) y-z-3=0 C) y+z-3=0 D) y+x+3=0

2Xx—-3y+2-1=0 6a —X—Yy+2z2—4=0 xaBTraiiHyyIbIH XOOPOHI0X OHLIUHT OJ.

A) arccos% B) arccos% C) arccos% D) arccosg—?’5
x% +y? —9x+4y —3=0 ToHpruiiH TeB BT GOJOH PAAMYCHIT OJI.
A) B2)R=9 B) (-32)R=4 C) (3-2)R=9 D) B3-2)R=4
lim ﬂ XsI3raaphir 00
n>=34n? —4n?
1 1
A) - 2 B) 0 C)1 D) 5

Vx-1-3

Xsi3raapbir 0o/1.

x->10 X —10
1 1
A) = B) — C) - D) 0
6 3
4x
Iim( X zj Xsi3raapsir 00,
x>n\ X+ 3
A) e’ B) e'? C) e'® D) e®
=In?(sin4x) Gon y'| = |=?
——
A) In16 B) 4-In2 C) —2:In2 D) —4-In2
y=+3x+1 ¢yHKIMIH X =8 IAIT TaTcaH MYPrarduifH OHITHIH K03 PUIHeHTHIiT oI1.
3 3 3 5
A) = B) — C) — D) —
) 5 ) 10 ) 8 ) 3
y=x>+3x? —4 dynKIHitH Gyypax 3aBCPEIT OIT.
A) (000U (2,0) B) (-2,2) C) (-0,-2)(0,%) D) (—0,0)
y=x%+3x? —4 (yHKIUMIAH HyrapanThiH ISTHAT O,
A)0 B)-1 C)2 D)1
x?y+cosy =0 mana dyHkumita mudbepeHIabIr o,
A) dy=-—2Y B) dy=—2J dx
X“+siny X“+siny
0) dy=— 2 D) dy =~ dx
X“—siny X“—siny

2x
y=e 3 ¢yHkuuiin MaknepoHs! 3a1apraansl 4-p THIIYYHAR 6MHOX K03(OHUIHEHTHAT OJ1.
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